



国学经典

为了让孩子们感受到中华民族几千年的优秀传统文化,6月7日,陈庄镇付窝幼儿园开展了“国学经典,照亮童年”古诗词诵读活动。孩子们抑扬顿挫朗诵《弟子规》、《三字经》、古诗《春夜喜雨》、《春晓》等经典诵文,稚嫩的诵读声传达出幼儿对传统文化的尊崇。孩子们通过国学经典的学习,重拾中华国学经典的魅力。

本报记者 解岩 通讯员 崔爱民
李志明 摄影报道

小记者探访家乡名企风采

黄三角早报小记者团走进科瑞石油



参观过程中,小记者们认真听讲解员讲解。 本报记者 解岩 摄

本报6月12日讯(记者解岩) 6月9日,由黄三角早报联合科瑞石油共同举办“小记者·大行动,探访家乡名企风采”主题活动在科瑞集团总部举行,30名小记者通过参观采访,对于家乡企业有了更深入的了解,也为孩子们树立了用科学建设家乡的意识。

9日上午,小记者们乘坐的大巴车驶进了科瑞集团总部,第一次走进科瑞,小记者们对这里的一切充满了好奇,兴奋不已。在工作人员的带领下,小记者们参观了科瑞石油的展厅,跟随讲解员,小记者们一路边听边看,通过参观展厅,对科瑞石油有了一个全新的了解。按照比例模拟的钻机、压裂车、井口等高端油气装备让小记者们大开眼界,VR、AR、全息投影等展现形式更是吸引了众多小记者的关注,“真是太神奇了,太有意思了。”

在进行VR、AR、全息投影的亲身体验后,小记者直呼精彩。

一路参观下来,小记者们感到新奇的同时,心中也存了一些疑问,这些疑问在随后的“答小记者问”环节得到了解答,“请问石油和汽油、柴油、润滑油的区别在哪里?”“科瑞石油的高端钻机在哪些国家服役?”“科瑞石油有哪些是世界上比较厉害的技术和产品?”一个个专业的问题不断考验着参与该环节工作人员的知识储备和临场应答。紧接着,孩子们还给在海外工作的科瑞工作人员们写了一封信,送上了自己的祝福,并领取了实践证书。“我们在展厅看到了很多高端装备,高高的钻机、精密的仪器、精致的井口,当然还有能变出汉堡的‘风扇’,我感到很震撼,这是我第一次近距离观看石油装备,答小

记者问环节,让我了解了更多的知识。我们以后要好好学习,长大之后也要做一个对社会有用的人才。”小记者刘治慧笑着说。

“课堂之外的学习对于孩子们来说是很重要的,让孩子到企业来参观高端油气装备,了解企业文化,亲身接触一些以前接触不到的东西,对孩子们来说是一个非常重要的学习和成长过程,我们作为一个有责任感和使命感的企业,愿意在这方面做出自己的贡献。”科瑞石油相关负责人魏荣军说道。多年来,科瑞石油始终坚持“开放、创新、责任”的品牌理念,通过社会公益事业回报社会,将社会责任融入企业血液之中,成为企业文化的重要组成部分。未来,科瑞石油将不断创新举措,不断改变方式,持之以恒助力家乡发展。

陈庄镇中学组织开展校园卫生大扫除 洁净校园 助威中考

本报6月12日讯(记者解岩 通讯员 李海伟) 为积极响应“创建文明卫生城市”主题实践活动,进一步建设生态校园、绿色校园、文明校园,给即将参加中考的九年级师生创造一个舒适、优雅的考前氛围。近日,陈庄镇中学初二管委师生在马旭东主任的带领下共同参与开展“洁净校园、助威中考”校园卫生大扫除活动。

活动中,同学们拿起笤帚、簸箕,垃圾桶对学校办公区、教学区、宿舍区、绿化带的垃圾重点清扫。

在各班班主任的带领下,同学们有的扫地、有的拔草、有的捡垃圾,认真清扫路面、走廊,清理绿化带垃圾,仔细清除那些长在砖缝的花丛中的垃圾袋、废纸屑、碎砖块等杂物。

经过大家的共同努力,

校园面貌焕然一新,同学们看到自己的劳动成果,心中充满自豪。

本次活动不仅是对毕业年级的一次强有力的呐喊助威,更增强了广大师生的环保意识,而且美化了环境,美化了心灵,更让大家体会到绿色行动,人人有责的真正含义。为进一步改善学习生活环境、打造绿色校园起到了积极的推动作用。



加强巡逻

为进一步保证孩子们的安全,日前,东营市实验幼儿园进一步加强了园内巡逻,为幼儿们的安全保驾护航。

本报记者 李真真 通讯员 赵文忠 摄影报道



防溺水

连日,陈庄镇付窝小学多措并举扎实开展防溺水安全教育。在学校周围的河流、水库边设立禁止游泳标志和安全警示牌,发放《致家长一封信》600人次。开展“五个一”安全教育。通过防溺水安全主题班会传授相关知识和技能,加强孩子自我保护意识,提高孩子的防溺水自救能力。

本报记者 解岩 通讯员 崔爱民 摄影报道

利津县职业中专一学生参加全国技能大赛 荣获全国一等奖

本报6月12日讯(记者解岩 通讯员 董西法 贺敬伟 谷金军) 6月5日,在2018年全国职业院校技能大赛(中职组)制冷与空调设备组装与调试赛项中,利津县职业中专学生李守玮获全国一等奖,成为全市第一个获得该项赛事全国一等奖的中职学生。

据了解,2018年全国职业院校技能大赛(中职组)制冷与空调设备组装与调试赛项在江苏省张家港市职业中专举行,共有来自全国31个省份的109名选手

参赛,李守玮凭借娴熟的技能、稳健的发挥,荣获全国一等奖,周建新老师荣获全国优秀指导教师奖。

据悉,近年来,利津县高度重视并大力发展职业教育,加大投资力度,建设职业中专新校,创设优越环境,促进职业教育快速发展。利津县职业中专立足职业教育,以培养技能过硬的高素质人才为目标,加大专业教师实践实训能力培养,增加设备投入,创新技能教学,构建以能力为本位的课程体系,狠抓学生综合素质培养。